

## РЕЦЕНЗИЯ

на статью «Некоторые аспекты воспитания личности и формирования soft-skills посредством интерактивных технологий» кандидата психологических наук, доцента кафедры «Прикладная психология» ПГУПС Императора Александра I (Великолукский филиал) Череповой Надежды Юрьевны

Статья Н.Ю.Череповой посвящена вопросам, связанным со встраиванием информационно-коммуникационных технологий в образовательный процесс.

Актуальность данной статьи не вызывает сомнения, поскольку использование информационных технологий в процессе образования является одной из основных тенденций современного образования, которые позволяют решать многие задачи обучения и воспитания. Вместе с тем, целесообразное использование этих технологий, является одной из сложнейших педагогических проблем.

В статье автор анализирует принципы, определяющие значимость использования ИКТ в воспитании и развитии личности, а также описывает круг задач, которые могут решаться при помощи ИКТ. Немаловажным является то, что Н.Ю.Черепова рассматривает в качестве примера методические принципы использования образовательного ресурса «форум» для формирования и развития потенциала личности.

Статья Н.Ю.Череповой «Некоторые аспекты воспитания личности и формирования soft-skills посредством интерактивных технологий» соответствует всем требованиям, предъявляемым к работам такого рода. Данная статья может быть рекомендована к публикации.

Кандидат педагогических наук, доцент кафедры «Иностранные языки» ПГУПС Императора Александра I (Великолукский филиал) Яровиков Олег Борисович

31.05.2019

